



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KULTÚRÁÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 46087 /2018/KUAT

Kormány megbízott
Székhelyén

Tárgy: *A Menaságra repülj...* című film ajánlása

Tisztelt Kormány megbízott Úr/Úrhölgy!

2017. március 27.-én az Emberi Erőforrások Minisztériuma kultúráért felelős államtitkárának köszöntőjével vette kezdetét az Uránia Nemzeti Filmszínházban **Faragó Annamária dokumentumfilm**, író *Menaságra repülj...* című filmjének díszelőadása.

Faragó Annamária filmje a csíkmenasági székelyek emberi tartásáról, hitről, a nemzethez való hűségről szól. Bemutatja a székely emberek humorát, örömeit és könnyeit, akik az anyaországtól való elszigeteltségükben és elzártságukban is őrzik magyar gyökereiket és hagyományaikat. A film szereplői a falu lakói, akiket természetes környezetükben filmeztek. A film bemutatja többek között a híres kürtös kalács készítést, melynek származási helye Csíkmenaság, a patkoló kovácsot, a kenyérsütést, a Wass Albert regényeiből ismert esztenát, a bútorfestést, a hegedűkészítést, a székelykapu faragót, de mindezeket túl, vagy velük együtt a székelyek lelkét; a székely humort, az elszakított országrészek magyarjainak emberi drámáját, lelki vívódásait és ez utóbbi adja a film lényegét, valóságát. A film rendezőjének előadása része lehet a filmvetítésnek. Az alkotói találkozókra jellemző az éjszakába nyúló beszélgetés, a film közönségsikere egyedülálló.

Tisztelettel ajánlom Önnek és a településeken élők számára a film levetítésének lehetőségét.

Érdeklődése esetén, kérem vegye fel a kapcsolatot az alábbi elérhetőségeken a film rendezőjével, Faragó Annamáriával.

Mobil telefonszám: 70/775 38 16

Email: faragofilm@indamail.hu

A film műfaja: színes, egész estés magyarul beszélő dokumentumfilm, mozifilm

Játékidő: 82'

Technika: színes Full HD

Mellékletben küldöm a film megtekintő példányát, mely nem vetíthető.

[MENASAGRA REPULJ MIX HDTV 25 1080i](#)

Tisztelettel:

Budapest, 2018. szeptember 7



Fekete Péter

Cím: 1055 Budapest, Szalay utca 10-14, Tel: +36-1-795-4754, Fax: +36-1-795-3332

e-mail: peter.fekete@emmi.gov.hu